
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

アキュラホーム 16 2 9 3 2 0 3.69
100.00% 12.50% 56.30% 18.80% 12.50% 0.00%

アキュラホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

思った家が作れた 特にありません

なし なし

思い浮かばない 思い浮かばない

なし なし

親切で丁寧だったこと なし

とくにありません とくにありません

安く太陽光発電がつけられた なし

限られた予算の中で要望を満たしてくれたから。 特になし

限られた予算の範囲の中で希望した間取り、設備ができてよかった。 特になし

対応がよかった なし

なし なし

担当の人 なし

コスパが良かった 融通がなかなさきかない

安い為 保証について

わからない わからない

デザインや機転を利かせた提案など内容はよかった。
完成した後の設計ミスや釘が出ていたり 営業に関しては最初はよかったものの家を建て終わってか
ら連絡が付かなくなり引き継ぎもなしで連絡先消されて営業の方は仕事辞めたみたいでした。


